

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Роман

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.04.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 20.04.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3162/answer/3163>



Заключение врача

Уважаемый Роман! Если кровь в сперме возникла на следующий день после сдачи мазка из уретры, то, вероятнее всего, это из-за травмирования слизистой оболочки. Ничего страшного в этом нет, больше пейте жидкости, исключите из пищи острые, пряные, соленые блюда, алкоголь. Если же такое состояние будет периодически возникать вновь, то тогда надо будет обследоваться: повторить УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки), PSA (простатспецифический антиген - маркер на опухолевые заболевания). Возможно, понадобятся дополнительные методы исследования, такие как уретроцистоскопия (осмотр внутренней поверхности уретры и мочевого пузыря). Пишите, буду рад Вам помочь. [Шадёркин И.А.](#)